



Seriya golf turnirjev »ZLATIH DEVET«

DATUM IN ČAS	TORKOVI Starti od 16. ure dalje – POSTOPNI START 6 TEKEM Predvideni datumi: 7. maj, 4. junij, 2. julij, 6. avgust, 3. september, 1. oktober
NAČIN IGRE	STABLEFORD , 9. lukenj
PRIJAVE	<u>Vsak ponedeljek pred tekmo do 12.00 ure</u> v recepciji igrišča na tel.: (03) 758-03-62 , GSM: 041-780-405 , e-mail; golf@zlati-gric.si .
IGRALNINA	22 €, veljajo vse letne karte
ŠTARTNINA	8,00 €
NAGRADE	<ul style="list-style-type: none">- 1. mesto BRUTO/NETO na posameznem turnirju- 1., 2., 3. mesto skupno BRUTO/NETO - šteje 5 najboljših rezultatov- po zaključnem turnirju bo pogostitev s podelitvijo nagrad. Bogate praktične nagrade bodo izžrebane med udeležence, prisotne na vsaj 4 turnirjih, vključno s finalnim turnirjem.- do praktičnih nagrad so upravičeni samo igralci, ki so PRISOTNI na PODELITVI (velja za dnevne in skupne nagrade na zaključku).
PRAVICA NASTOPA	Amaterski igralci golfa, z urejenim statusom aktivnega igralca za l.2024. Člani mladih selekcij GZS, oziroma igralci mlajši od 25 let iz WAGR lestvice - Rangirani igralci, ki so v procesu rednega treniranja lahko nastopajo izven konkurence, vendar niso upravičeni do nagrad.
STARTNE OZNAKE	Ženske: rdeče, moški: rumene.
PRAVILA IGRE	Tekmovanje bo potekalo v skladu s Pravili golfa in s pravili Amaterskega statusa odobrenimi s strani R&A Rules Limited & USGA, lokalnimi pravili (golf igrišča kjer tekmovanje poteka), ki so v skladu s Pravili golfa in so odobrena s strani tekmovalne komisije, ter po Pravilih Svetovnega hendikep sistema (SHS/WHS). V primeru enakega rezultata v bruto in neto skupinah o zmagovalcu odloča boljši rezultat na zadnjih šestih, treh, dveh oziroma zadnji (9.) luknji. V kolikor je rezultat še vedno enak o zmagovalcu odloča žreb.
TEKMOVALNA KOMISIJA	Šribar Jani, Žižek Silvo, Stanislav Rajh Tekmovalna komisija ima pravico, da brez predhodnega obvestila spremeni razpis tekmovanja, določi nove štartne čase in razpiše dodatna lokalna pravila. Odločitve tekmovalne komisije so dokončne.
SODNIK	Andreja Cesar Goršek.